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За останні 20 років кількість органічних добрив, що вносяться у ґрунт в

нашій країні, зменшилась приблизно у 7 разів. Тому рослини забирають із

ґрунту значно більше поживних речовин, ніж вноситься. В результаті

щорічні втрати гумусу з ґрунтів за розрахунками вчених-ґрунтознавців

становлять близько 20 млн. тонн. Якщо негайно не запровадити заходи зі

збереження гумусу, то чорноземи перетворяться на малородючі землі.

Досвід провідних аграрних країн показує: реальним шляхом

зменшення втрат гумусу в ґрунтах і покращення їх родючості, який не

потребує великих фінансових витрат, є підвищення ефективності

використання пожнивних решток, що залишаються на полях після збирання

урожаю. В цих країнах пожнивні залишки (стерня, стебла бур’янів, валки

соломи) подрібнюються спеціальними машинами – подрібнювачами. Вони
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не тільки скошують добривом, що підвищує родючість і сприяє розвитку

корисної мікрофлори ґрунтів. Після такого подрібнення рослинні рештки

надійно покриваються шаром ґрунту, навіть при його обробітку дисковими

знаряддями, які зараз широко використовуються нашими хліборобами. Як

результат, забезпечується розкладання рослинних залишків  і ефективне

збагачення ґрунту  органікою. Є подрібнювачі, які встановлюються на

збиральному комбайні, а є окремі агрегати. Подрібнення рослинних решок,

особливо грубих, потребує значної енергії. Тому якщо подрібнювачем

обладнаний збиральний комбайн – ми втрачатимемо у продуктивності

машини. Якщо говорити про більш прагматичну американську технологію,

то там комбайн здійснює збирання, а потім спеціалізованим

широкозахватним подрібнювачем (мульчером) у підходящий момент

подрібнюють солому. Є два типи мульчувальних агрегатів: із

горизонтальною віссю та вертикальною. У них різні енерговитрати, різна

якість роботи. Серед вітчизняних машиновиробників, які випускають

агрегати для подрібнення польових решток, відзначити хочу

Білоцерківський, Уманський і Красилівський заводи. А якщо говорити про

подрібнення у ягідниках або виноградниках, а це вже йдеться про

вузькоспеціалізований сегмент техніки, яку випускає завод «Полігон» з

Одеси. Кращими є подрібнювальні агрегати фірм Kuhn, Schulte, Unia.

Питання, який подрібнювач використовувати, кожен сільгоспвиробник

вирішує самостійно.

               

                                           

                                    

                        

                             

                  

                                                                     

                               

                                                                  

                                                                       


